



## Житель Ульяновского района обвиняется в причинении смерти своей супруге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 21 августа 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Мира в селе Новая Бирючовка Ульяновского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своей 47-летней супругой нанес ей удар рукой по лицу, от которого потерпевшая упала, ударившись головой о предметы мебели. На следующий день женщина была госпитализирована в стационар медицинского учреждения, где скончалась спустя непродолжительное время. Причиной ссоры между супругами стали взаимные упреки в злоупотреблении алкоголем.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1070659>